



Офіс Президента України

Департамент з питань звернень громадян

07.09.2020 № 22/1-12/4351

На № 3114 *Р* 26.08.2020

Журналісту ІВ «Українська правда»

С.ЛУКАШОВІЙ

Шановна запитувачко!

На Ваш запит, що надійшов 26 серпня 2020 року до Управління доступу до публічної інформації Департаменту з питань звернень громадян Офісу Президента України про надання інформації з питань, що стосуються організації та проведення заходів з нагоди святкування Дня Незалежності України у 2020 році, повідомляємо таке.

За інформацією Директорату з питань інформаційної політики Офісу Президента України, фінансування офіційних заходів здійснювалося на виконання Указу Президента України від 12 серпня 2020 року №318/2020 та відповідного розпорядження Кабінету Міністрів України консолідовано міністерствами та відомствами, зокрема Державним управлінням справами, Київською міською радою (Київською міською державною адміністрацією), Міністерством культури та інформаційної політики України.

Основний сценарій офіційних заходів був розроблений і реалізований працівниками Офісу Президента України, зокрема Директорату з питань інформаційної політики, Директорату з питань внутрішньої та гуманітарної політики, Директорату з питань регіональної політики та децентралізації.

Режисером 17-хвилинного попурі «Музична історія Незалежності», яке складалося з популярних в Україні пісень останніх трьох десятиліть, стала український режисер Катерина Царик. Музичний «мешап» та аранжування здійснив талановитий український музикант і виконавець MONATIK. К.Царик та MONATIK надавали послуги безкоштовно. Музиканти та виконавці згаданого номеру відгукнулися на запрошення організаторів, узявши участь в урочистостях також на безоплатній основі.

Відсутність зазначення імен авторів і джерел запозичення під час трансляції попурі була пов'язана із певними технічними обмеженнями

телевізійного мовлення. Однак, повна версія цього номеру із зазначенням імен авторів була оприлюднена на офіційних ресурсах Офісу Президента України. Використання фрагментів музичних творів не мало комерційного характеру.

За інформацією, наданою Державним управлінням справами, для проведення урочистих заходів за участю Президента України з нагоди Дня Незалежності України на Софіївській площі у м. Києві 24 серпня 2020 року Державним управлінням справами було забезпечено виготовлення та доставку квіткових композицій, протокольної та сувенірної продукції. Касові видатки за бюджетною програмою «Обслуговування та організаційне, інформаційно-аналітичне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Президента України та Офісу Президента України» (КПКВК 0301010) на зазначені цілі становлять 109,971 тис. гривень.

Стосовно надання інформації щодо обсягу коштів, витрачених на святкування Дня Незалежності України у 2020 році, повідомляємо, що відповідно до пункту 3 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» Ваш запит надіслано для розгляду в межах компетенції до Секретаріату Кабінету Міністрів України та Виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

З повагою

Керівник



Г.Кільова